

提醒

微信紧急提醒：  
这种链接不要点

近日，微信安全中心发布《针对“养生直播”违规外部链接的治理公告》。

公告称：有用户投诉，在部分打着“养生”“科普”“公益”旗号的微信群里，存在发布H5链接诱导用户跳转外部直播间的行为。这些直播间表面上讲授养生知识，实则利用老年人渴望健康的心理，夸大相关产品的功效，诱导老年人高价购买“养生”类非处方药产品或者保健品。

上述行为一经发现核实，平台将依据国家相关法律法规以及有关规范进行处理。若外部链接中的直播内容涉及违规发布医疗、药品、保健食品等信息，微信端会限制链接访问，同时平台会结合用户投诉证据加大对此类违规账号的处罚力度。

微信安全中心提醒大家，切莫相信保健品可以预防或治疗疾病等虚假宣传。同时，微信安全团队已通过中间页提醒用户注意甄别可疑的直播链接，用户收到安全提醒时请提高警惕。（中新网）

新知

新研究揭示  
脑细胞如何“导航”

以色列耶路撒冷希伯来大学近日发布公报说，该校与法国研究人员共同开发出一种数学模型，揭示了大脑海马体中位置细胞创建脑中地图的模式。

公报介绍，位置细胞是海马体中CA1区域的神经元，它们通过放电来编码动物周围环境的空间信息，从而帮助动物识别位置。

在新研究中，研究人员开发出一种基于随机函数高斯过程的数学模型，能够捕捉位置细胞在大范围环境中放电空间的数据，并生成位置细胞放电空间位置和形状的定量预测。

模型验证结果显示，不同实验中观察到的位置细胞放电模式的统计规律由共同机制所决定，且进一步证实CA1神经元的突触连接方式以随机为主。

公报说，这一结论挑战了长期以来大脑依赖精确组织来构建其空间地图的观点，这为理解脑空间认知开辟了新的途径。

数字

记者10日从中国国家铁路集团有限公司获悉，1至2月，全国铁路发送旅客**7.26亿**人次，同比增长4.7%，创历史同期新高，运输安全平稳有序。

发布

我国牵头制定！  
救护车领域首个ISO国际标准正式发布

近日，我国牵头制定的救护车领域首个ISO国际标准《负压救护车 医疗舱技术规范》(ISO/TS 17430:2025)正式发布。来自中国、法国、意大利等国专家共同参与了该项标准的研究制定工作。

负压救护车是重要的医疗装备，主要用于传染病患者的安全隔离与转运，在各类呼吸道传染性疾病预防控制中发挥着重要作用。该项国际标准首次提出了负压救护车医疗舱应具备的技术要求，包括密封与隔离性能、负压性能、换气率、空气定向流、消毒系统功能、负压系统的过滤装置和消毒装置等相关的技术指标和试验方法。该项国际标准的发布，进一步规范了医疗舱的技术指标，确保在转运病患过程中，医疗舱能够提供更可靠的医疗服务，大幅提高了高传染性环境下开展患者救治工作的安全性、有效性、及时性。（央广网）

观图



云南罗平：九龙瀑布的春日之美

3月10日，游人在云南省曲靖市罗平九龙瀑布群风景区游览（无人机照片）。春日里，在云南省曲靖市罗平九龙瀑布群风景区，湖光山色美不胜收，吸引了众多游客。

就业

至2025年，新能源汽车专业人才缺口将达103万

据工信部《制造业人才发展规划指南》预测，至2025年，新能源汽车领域专业人才缺口将达103万。

这一背景下，车企的“抢人”策略已从高薪挖角转向系统性布局：小鹏汽车宣布扩招6000人，小米创始人雷军以千万年薪招揽AI顶尖人才，比亚迪则通过海外市场扩张强化国际化人才储备。而吉利汽车选择了一条差异化路径——依托教育产业链，推出“繁星计划”，试图在人才源头构建护城河。

2025年，车企的竞争已从产品、技术延伸至人才生态。车企策略转向的背后，是成本与效率的权衡。车企人才战中，高薪挖角模式导致人才流动率居高不下，而类似吉利这种校企合作可提前锁定人才，降低招聘成本。更深层的驱动来自技术迭代压力。智能座舱、自动驾驶等领域需要跨学科复合型人才，高校成为车企获取前沿技术洞察的窗口。（封面新闻）

体育

时隔14年 中国女佩再获世界杯团体冠军

在当地时间9日进行的2024/25赛季国际剑联女子佩剑世界杯希腊伊拉克利翁站比赛中，中国队一路过关斩将摘得团体金牌。这是中国女佩自2011年伦敦站后，时隔14年再夺世界杯团体冠军。

本站比赛中国女佩延续了本赛季年轻化阵容，由26岁的傅颖搭档三名“00后”小将饶雪怡、张心怡、魏嘉怡出战。

（本版稿件除署名外均据新华社）

城建

合肥成为我国第18座  
常住人口破千万城市

3月10日，安徽省统计局发布2024年安徽省人口变动情况抽样调查主要数据公报。公报显示，2024年末，安徽全省常住人口6123万人，比上年增加2万人，增长0.03%。公报发布了16市常住人口，其中合肥市常住人口为1000.2万人，城镇化率86.38%。上述消息显示，安徽省会合肥市常住人口突破一千万人口关口。合肥就此成为我国第18座常住人口破千万的城市。

截至2024年年底，人口超过千万的17个城市分别是：重庆、上海、北京、成都、广州、深圳、武汉、天津、西安、苏州、郑州、杭州、石家庄、临沂、东莞、长沙、青岛。（澎湃新闻）

时政

大发战争财！  
美国武器出口  
全球占比超四成

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所10日发布报告说，2020年至2024年，美国武器在全球武器出口总额中占比升至43%，较2015年至2019年所占35%的份额呈现大幅增长。欧洲国家虽呼吁加强“防务自主”，但仍被美国武器深度捆绑。

这份报告显示，美国出口份额是排名第二的法国的4倍多，约等于排名第二至第九的国家的份额总和。

过去五年，美国向超过100个国家和地区出口武器，是乌克兰最大的武器供应方。乌克兰则成为全球最大武器进口国，进口额比2015年至2019年增长近100倍，其中45%来自美国。

北大西洋公约组织（北约）欧洲成员国的武器进口额也比2015年至2019年增长105%，美国武器在其中占比从52%增至64%。

福彩开奖公告  
福彩3D 第2025059期  
8 4 7  
15选5 第2025059期  
03 04 08 10 15  
以福彩正式开奖公告为准

2025年老王孢子油价格  
20%的孢子油 6瓶600粒/2500元  
35%的孢子油 6瓶600粒/4500元  
100%的孢子油 6瓶600粒/15000元  
自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

寻人启事  
公告  
无锡市滨湖区荣巷街道荣巷社区拆迁，现寻找荣巷街40号产权人荣渭先，如本人或有其他知情者见到启事，请速联系。  
无锡市朝阳股份有限公司  
2025年3月11日

中国体育彩票  
文明购彩指南  
大乐透第25025期：  
03 06 08 10 25 + 03 07  
大乐透一等奖7注 1注755万 6注1360万  
排列3/排列5第25059期：  
7 7 1 2 8  
大乐透奖池：9.93亿  
7位数奖池：1.30亿  
7星奖池：3.01亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票  
双色球今晚开奖 奖池19.36亿元  
今晚双色球第2025026期开奖，单注最高可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值126点，本期可关注和值将小幅下滑，区间在90~110之间。上期落号开出1枚，落号奖号间隔2期开出，本期可适当关注2尾数1枚落号的开出。上期连号开出0组，连号奖号连续4期开出后出现间隔，后期有走热趋势，本期可重点关注中路区域二连号。上期蓝球开出2路号，本期关注0路号继续开出。  
本期综合推荐(10+2)：03、06、11、14、16、20、23、25、29、30+09、15。(仅供参考)